utorak,19.svibnja 2020.god. 
	MATEMATIKA 
1.Motivacija
-provjera domaće zadaće:
-Pomoću nekog od ukućana provjerite domaću zadaću u matematičkoj bilježnici Pisano dijeljenje (396 : 3 , 546 : 2 )) – uz potrebna objašnjenja i ispravljanje mogućih pogrešaka.  
-Samostalno riješite zadatke pod naslovom ZNAM u udžbeniku na 104.str., jer  Danas ćemo
 učiti pisano dijeliti troznamenkasti broj jednoznamenkastim brojem kada stotice i desetice djeljenika nisu djeljive s djeliteljem.

2.Spoznavanje novih nastavnih sadržaja
-Pročitajte problemsko pitanje, u udžbeniku,na 104. str.
Četveročlana obitelj provela je vikend u toplicama i potrošila ukupno 972 kune. Koliko je potrošila jedna osoba ako je svaki član obitelji potrošio jednak iznos?

-Pogledaj kako se dijeli troznamenkasti broj s jednoznamenkastim brojem kada stotice i desetice djeljenika nisu djeljive s djeliteljem i pročitaj objašnjenje, a zatim prepiši plan bilježnice. 

Plan bilježnice:
Pisano dijeljenje (972 : 4) – obradba
Četveročlana obitelj provela je vikend u toplicama i potrošila ukupno 972 kune. Koliko je potrošila jedna osoba ako je svaki član obitelji potrošio jednak iznos?

972 : 4 = ?

	
1.Rad u tablici mjesnih vrijednosti:  

	S
	D
	J

	  9
- 8
  1
- 1
	  7

  7
  6
  1
- 1
	 2



  2
  2
  0




	S
	D
	J

	2
	4
	3


     :  4 =               








Jedna osoba potrošila je 243 kune.


2.Kraći način (bez tablice mjesnih vrijednosti):
  972 : 4 = 243
- 8
  17
 -16
    12
   -12
      0

-Ne zaboravi dijeljenje provjeriti množenjem.

	
Dijelimo i govorimo: 

Dijelimo stotice:
9 S : 4 = 2 S, 2 S · 4 = 8 S, 9 S – 8 S = 1 S. 
Razlici stotica pripisujemo 7 D.
1 S i 7 D je 17 D.

Dijelimo desetice:
17D : 4 = 4 D, 4 D · 4= 16 D, 17 D – 16 D= 1D.  Razlici D pripisujemo 2 J.
1 D i 2 J = 12 J.

Dijelimo jedinice:
12 J : 4 = 3 J, 3 J · 4= 12 J, 
12 J – 12 J = 0 J.


Dijelimo i govorimo: 

9 podijeljeno s 4 je 2. 2 puta 4  je 8. 
9 manje 8 je 1. 
Pripisujemo 7.
17 podijeljeno s 4 je 4. 4 puta 4 je 16.
17 manje 16 je 1.
Pripisujemo 2.
12 podijeljeno s 4 je 3. 3 puta 4 je 12.
12 manje 12 je 0.

972 podijeljeno s 4 je 243.


	3.Vježbanje i ponavljanje:
Koliko je: 798 : 2=, 855 : 3=, 974 : 2=,788 : 4=, 792 : 3=, 588 : 4=?
-Generalizacija:
Kada stotice i desetice djeljenika nisu djeljive s djeliteljem, izračunavamo približnu vrijednost količnika stotica i desetica.
4.Domaća zadaća:
-Nakon  što ste  u matematičku bilježnicu prepisali plan bilježnice, riješite zadatke u udžbeniku na 105.str..

	HRVATSKI JEZIK  
1.Motivacija
-provjera domaće zadaće:
-U čitanci na 135.str.pronađi priču  Prozori  leptiri , Dubravke Ugrešić i pročitaj je glasno nekom od ukućana,a zatim pročitaj odgovore u RB na 115.str.  
2.Jezično izražavanje-vježbanje i ponavljanje 
-domaća zadaća:
-Pogledaj kroz prozor svog doma i napiši sastavak Pogled kroz moj prozor. Pazi na pravopis i na dijelove sastavka:uvodni dio,glavni dio i zaključak. Piši kemijskom olovkom. 


	PRIRODA I DRUŠTVO  
1.Motivacija
-provjera domaće zadaće,te vježbanje i ponavljanje: 
-Otvori udžbenik na  46. i 47. str., Vremenska crta-desetljeće, promotri sličice i objasni što one prikazuju ,a zatim zamoli nekog od ukućana  da  ti čita pitanja,a ti čitaj odgovore  iz svoje pisanke.
2.Vježbanje i ponavljanje 
-Usmeno ponovi što smo u pisanki zapisali o vremenskoj crti i prvom desetljeću. 
-Riješi zadatke u RB na 44.,45.,46. i 47.str. i nauči napisano. 


	INA(scensko-recitatorska družba)
(Samo za članove INA-e). 
-Uvježbati lijepo i izražajno čitanje priče Prozori leptiri Dubravke Ugrešić. 


	Obavijest
-Molim,pošaljite mi zadaću od  8.svibnja 2020.god.(HJ,PID,GK,DOP). 


	Obavijest romskim pomagačicama
-Valentina Oršoš treba iz  HJ  riješiti zadatke  u RB na 115,str. Prozori leptiri, a iz MAT treba prepisati plan bilježnice. 




